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Група „Како срушити Србију и од ње направити Велику Албанију“ језивим коментарима
подстиче на брутално истребљење Срба

  

БЕОГРАД - Болесно.

  

- Ми Албанци смо толико јаки, онолику Југославију успели смо да срушимо и све
поделимо, а Србију ћемо уништити да вам нећемо дати ни београдски пашалук. Све ћемо
вас поклати, органе продати у иностранству, а остатке тела самлети и хранити псе и
свиње - ове гадости део су једног коментара са Фејсбук странице „Како срушити Србију
и од ње направити Велику Албанију“.

  

  

Група чији чланови позивају на мучење, сакаћење, паљење и силовање Срба отишла је
толико далеко да је чак заказала и рат против Срба на КиМ, и то 17. фебруара - на дан
када је Косово једнострано прогласило независност.

  

- Тражимо од Америке да дозволи независност државе Санџак. 17. фебруара дођите у
Приштину, прослава независности. Спремамо паљење Библије и крста православног и
спремамо вам велики рат - наводи се у коментару.

  

На страници је и слика Жуте куће - алудирање на злогласно мучилиште српских цивила
на КиМ, где су им наживо вађени органи - преко које су уметнуте силуете људи који
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играју! Поред је и слика операције вађења органа, а испод снимка на коме муслимани
муче и убијају ратног заробљеника, војника ВРС Радета Рогића, пише:“Кољите га, дете
му је..., жива га пеците.“

  

  

И сам Хашим Тачи рекао је у интервјуу Јутарњем листу да би од Србије могао остати
само београдски пашалук ако буде инсистирала на подели Косова.

  

- Србија треба да схвати да би, ако почне тај гранични пир, могла завршити као
београдски пашалук. Играју се ватром - навео је Тачи.

  

Казнити починиоце

  

Канцеларија Владе Србије за КиМ протестовала је због јучерашњег напада на Србе у
Сувом Долу, када је испред зграде бачена експлозивна направа.

  

- Питамо када ће насиље над Србима постати кривично дело и када ће починиоци - од
убиства у Талиновцу до бомбе у Сувом Долу - бити нађени и кажњени - наводи се у
саопштењу.

  

Драшковић: Албанци, браћо, извините!
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Вук Драшковић, председник СПО, поручио је, гостујући заједно са Адемом Демаћијем на
радију Слободна Европа, да предлаже да Влада Србије саопшти да прихвата
Ахтисаријев документ.

  

  

- Отишао бих у Приштину и рекао: „Браћо, молим вас да не припишете ни српском
народу, ни нашој историји, ни нашој традицији оне ужасе, оне злочине, оне хладњаче
којима су, тобоже у име српског народа, а на његову историјску срамоту, превозили
Албанце и бацали их мртве у језера и реке Србије, закопавали их на полицијским
полигонима у Београду. Ово бих рекао без икаквих услова. Рекао бих грађанима Србије
да нам Косово није само сусед него и више од тога - најважнији и најспецијалнији сусед -
изјавио је Драшковић.

  

(Курир)
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